

Посвящение в пятиклассники

20 октября 2011 года ученики 5-9 классов собрались, чтобы посвятить пятиклассников. Каждому надо было пройти много испытаний, которые подготовили остальные ученики основной школы. Сначала на втором этаже 7 класс поставил вдоль всего коридора препятствия. Первое препятствие были "двери", потом "лужи", затем "кусты", "костёр", "пожар" и, наконец, "вход в дом". Поднимаясь со 2 на 3 этаж нужно было быстро произнести скороговорку. Со временем им было тяжелее говорить, так как каждый раз они добавляли в рот по конфетке. Это приду-мал 9 класс. Затем на 3 этаже, тоже 9 класс подготовил одно испытание. Надо было

выстроиться в линию, как можно быстрее, по цвету волос от тёмного к светлому, по размеру обуви от самого маленького до самого большого, по номеру дома и по цвету глаз. Призом была упаковка конфет. Затем, чтобы подняться в зал, необходимо было пробраться через "бурулом". 8 класс натянул верёвки и каждому нужно было пролезть сквозь них. Славик Петров на старте всех готовил, и подбадривал. А остальные одноклассники "держали лес". На 4 этаже пятиклассников ожидала весёлая эстафета с мячом.

На входе в зал 6-классники задавали необычные и интересные загадки. В зале испытание было и для классного руководителя 5 класса Ларисы Петровны. Нужно было, стоя к ученикам спиной, назвать имя и цвет глаз каждого пятиклассника, чтобы проверить, как хорошо классный руководитель узнал своих учеников за 26 дней работы с ними. Конечно же, не обошлось без шуточной клятвы, которую пятиклассники произносили с серьёзным выражением лица.

Из свечек сложили цифру 5 и друг другу нарисовали на щеке "5". 6 классники поздравили каждого памятной медалью. Закончился вечер дискотекой. По отзывам самих пятиклассников вечер им очень понравился: и испытания, и внимание к ним на протяжении всего вечера, и, конечно же, первая дискотека.

Виталий Вишняков, 7 класс



Ученики 7 класса испытывают 5-ое на ловкость.



Ученики 3 – 4 класса, сценка «Не хочу жениться, а хочу учиться».

Наконец, этот день настал! 21 октября в зале собрались ученики начальной школы и гости – родители.

Наши классные руководители: Масенкова Н.П., Коваленко И.В., Осетрова Л.П. и Мартынова Л.Н. устроили этот праздник, а мы им помогли.

Первоклассники внимательно слушали, активно играли, отвечали на вопросы, отгадывали загадки, участвовали в конкурсах.

Всех ребят и гостей развеселили девочки из 1 класса – Полина, Настя и Да-ша. Они сами придумали танцевальные движения и выбрали песню Лауриса Рейнника „Es skrienu“ для танца. Подошли к Римме Арсеньевне и сказали: «Мы хотим танцевать». Танец получился зажигательный!

Ансамбль «Кнопочки» из 2-го класса исполнил веселую песенку.

Было весело и тогда, когда на сцену вышел Доктор Айболит (Артур Немеровский, 3 кл.). На празднике были и Шапокляк (Дарина Пискунова, 3 кл.), и Незнайка (Лиза Брице, 4 кл.), и Буратино (Дарина Луриня, 4 кл.), а также Белоснежка (Дарья Романова, 2 кл.) с семьёй гномами и Дюймовочка (Ксения Закутаева, 2 кл.).



Первоклассники с классным руководителем Осетровой Людмилой Павловной

Мы, ученики 3 – 4 класса, выступили со сценкой «Не хочу жениться, а хочу учиться». Эта сценка о том, как Царевич (Сандис Броканс, 4 кл.) выбирал себе невест из заморских государств, которых играли девочки 3-4 классов.

Нам понравился этот праздник, потому что первоклассникам было интересно, они с удовольствием выполняли все то, что мы им предлагали. В заключении мы вручили первоклассникам подарки, сделанные своими руками. Мы думаем, что это посвящение надолго останется в памяти наших младших друзей.

Ксения Забалуева, Жанета Литавниека, Лиза Брице, ученицы 4 класса.

Посвящение в первоклассники

Наступила осень. Мы проучились почти два месяца. Приближались каникулы. А впереди нас ждал праздник «Посвящение в первоклассники».